

Nr. 4805 din 06 decembrie 2018

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 23 noiembrie 2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Almas, la sediul acestuia. Convocarea s-a făcut prin Dispoziția Primarului nr.109 din 19 noiembrie 2018. Invitația la ședința s-a făcut prin adresa nr.4703 din 19 noiembrie 2018. În urma apelului nominal sunt prezenți toți consilierii. La ședința mai participă d-l primar și d-l th constructor, secretarul aflându-se în concediu medical.

Doamna președinte de ședință, arată că în conformitate cu prevederile articolului 42 alineatul (5) din Legea nr. 215 / 2001 – Legea administrației publice locale, secretarul comunei are obligația să supună aprobării Consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

D-l secretar consultă domnii consilieri dacă au observații privind conținutul procesului verbal al ședinței din data de 26 octombrie 2018. Nefiind observații îl supune aprobării Consiliului local:

Cine este pentru ? 11

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva ? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate, procesului verbal, adoptându-se **Hotărârea nr.92/2018** cu un număr de 11 voturi

În continuare doamna primar prezintă proiectul ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind alegere președinte ședință;

2. Proiect de hotărâre privind susținerea financiară în anul 2018 din bugetul local a tarifului de salubritate;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu din fostul sediu al CL Almas;

De asemenea d-l primar propune completarea ordinea de zi cu încă un proiect:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețeaua școlară în anul școlar 2019-2020, din comuna Almas

Supus la vot completarea ordinea de zi se aproba cu unanimitate

Supus la vot ordinea de zi cu 4 puncte:

Cine este pentru ? 11

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva ?

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate ordinea de zi pentru 4 puncte, adoptându-se **Hotărârea nr.93/2018** cu un număr de 11 voturi

(I)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 1 al ordinea de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind alegere președinte ședință și rapoartele însoțitoare.

Supus la vot proiectul de hotărâre privind alegere președinte ședință

Cine este pentru ? 11-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotărâre privind alegere președinte ședință adoptându-se **Hotărârea nr.94/2018** cu un număr de 11 voturi.

(II)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 2 al ordinea de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind susținerea financiară în anul 2018 din bugetul local a tarifului de salubritate și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

Supun la vot proiectul de hotarare privind sustinerea financiara in anul 2018 din bugetul local a tarifului de salubritate

Cine este pentru ? 11-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind sustinerea financiara in anul 2018 din bugetul local a tarifului de salubritate adoptandu-se **Hotararea nr.95/2018** cu un număr de 11 voturi . .

(III)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 3 al ordinii de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spatiu din fostul sediu al CL Almas si rapoartele insotitoare.

D-l primar da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus

D-l Barbura isi aminteste ca acest spatiu a fost inchiriat pentru aceiasi activitate d-nei Darau Lavinia la care d-l viceprimar informeaza ca inca de pe vremea d-lui primar Avram acest contract s-a reziliat deoarece nu amai achitat chiria si si-a luat toate mijloacele fixe din dotare.

Supun la vot proiectul de hotarare privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spatiu din fostul sediu al CL Almas

Cine este pentru ? 11-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spatiu din fostul sediu al CL Almas adoptandu-se **Hotararea nr.96/2018** cu un număr de 11 voturi .

(IV)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 4 al ordinii de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind aprobare rețeaua scolara in anul scolar 2019-2020 din comuna Almas si rapoartele insotitoare.

D-na Vesa in calitate de director scoala Almas da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus

Supun la vot proiectul de hotarare privind aprobare rețeaua scolara in anul scolar 2019-2020 din comuna Almas

Cine este pentru ? 11-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobare rețeaua scolara in anul scolar 2019-2020 din comuna Almas adoptandu-se **Hotararea nr.97/2018** cu un număr de 11 voturi . .

Probleme curente:

D-l viceprimar informeaza consiliul local despre adresa Consiliului judetean Arad privind preluarea si predarea pubelelor aflate in custodia consiliului local la noul operator si faptul ca acestea sunt impartite la populatie de fostul primar fara nici un inventar.

Se poata discuti legat de acest subiect intre d-l Barbura,d-l viceprimar si d-l Oarcea .

Nemaifiind alte probleme sedinta se declara inchisa. .



SECRETAR,
Emil Tomuta